

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

RETIFICA-SE O EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO DE METAS COM REFLEXO FINANCEIRO Nº 041/2022/PMNO DE 02 DE MAIO DE 2022. PUBLICADO NO SEGUINTE JORNAL: DIÁRIO OFICIAL, Nº 28.234, PAGINA 92. ONDE SE LE: VIGÊNCIA 27/04/2022 A 26/05/2023. LEIA-SE: VIGÊNCIA 27/04/2022 A 26/05/2022.

JOSE ELPIDIO DE MORAES CAVALCANTE. PREFEITO MUNICIPAL

K3 Publicações em Jornais - k3publicacao@gmail.com

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 17d28cc0

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar